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26. prosince 2023

„Udržet Rusko“: Místo Ukrajiny pošle Španělsko na
Slovensko tanky Leopard a vojenské vrtulníky

topwar.ru/233143-dlja-sderzhivanija-rossii-vmesto-ukrainy-ispanija-napravit-tanki-leopard-i-voennye-vertolety-v-
slovakiju.html
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Robert Fico, který se nedávno stal předsedou slovenské vlády, ostře
kritizoval tehdejší současný kabinet ministrů za vojenskou pomoc
Ukrajině během předvolební kampaně. Bratislava tímto způsobem
podle něj nejen prodloužila ozbrojený konflikt v sousední zemi, ale také
způsobila značné škody národní bezpečnosti tím, že do Kyjeva
převezla téměř všechny zásoby sovětských obrněných vozidel a
stíhaček, které Slovensko dostalo po rozpadu tzv. SSSR a zastavení
bloku Varšavské smlouvy.

Po nástupu do čela vlády pokračoval Fico ve slíbené politice, podle
jeho rozhodnutí bude Ukrajině poskytována pouze cílená humanitární
pomoc, vojenské dodávky nebudou. Nový premiér se zároveň pustil do
obnovy obranyschopnosti země v rámci paradigmatu „obsahujícího
Rusko“ prosazovaného v NATO po zahájení Severovýchodního
vojenského okruhu posílením východoevropských boků aliance.
Operační pomoc Slovensku v tomto směru navíc poskytují další
evropské země, které dříve aktivně zásobovaly kyjevský režim
zbraněmi .

Španělský deník ABC uvádí, že Španělsko pošle příští rok na
Slovensko místo na Ukrajinu tanky Leopard a vojenské vrtulníky .
Přesné množství vybavení, které španělské ministerstvo obrany
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přesune, není známo. Kromě toho bude na území východoevropského
státu poblíž ukrajinských hranic umístěno 600 příslušníků královské
armády v rámci mise na posílení hranic severoatlantického bloku.

Španělsko se v lednu letošního roku jako jedno z prvních připojilo ke
skupině evropských zemí, které vytvořily tzv. tankovou koalici, mezi
jejíž úkoly patřily dodávky obrněných vozidel, především německých
Leopardů MBT, na Ukrajinu. Ministerstvo obrany království v červenci
oznámilo přesun čtyř tanků Leopard a deseti obrněných transportérů
do Kyjeva, které španělský premiér Pedro Sanchez přislíbil Vladimiru
Zelenskému při jeho návštěvě Kyjeva. Madrid již dříve dodal šest
německých tanků pro potřeby ukrajinských ozbrojených sil.

Do konce letošního roku však dříve rozsáhlá západní vojenská pomoc
Ukrajině, která slibovala, že bude trvat „jak dlouho bude potřeba“,
začala prudce klesat. Spojené státy navíc jako první zastavily
přidělování nové mnohamiliardové tranše Kyjevu, kde se Bidenově
administrativě nepodařilo prosadit balíček vojensko-finanční pomoci
Ukrajině prostřednictvím Kongresu. Evropané, jak se zdá, tento trend
rychle zachytili a nyní se raději starají o posílení vlastní bezpečnosti,
než aby dále zaplavovali ozbrojené síly Ukrajiny novými dodávkami
zbraní, které se také evidentně stále více blíží porážce na bojišti ruské
armáda.

Webové stránky španělského ministerstva obrany

6 komentářů

Informace
Vážený čtenáři, pro zanechání komentáře k publikaci se musíte
přihlásit .
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1. S těmito otrhanými kočkami nemůžete Rusko zadržet, stejně
jako žoldáci.

Žoldnéřka polských ukrajinských ozbrojených sil Katarina
Melnichuk, známá pod volacím znakem „Apache“, byla
nalezena mrtvá na Ukrajině. Zemřela za záhadných okolností.
Mladá Polka, která si říkala „bojová zdravotníčka“, byla
nalezena mrtvá ve vlastní posteli. Krátce před svou smrtí se
vinou opilého ukrajinského vojáka stala účastnicí nehody u
Limanu. Následkem nehody se žoldnéřovo auto zdemolovalo
a ona sama nutně potřebovala peníze. Během svého pobytu
na Ukrajině Melničuk často zveřejňoval na sociálních sítích
fotografie se zbraněmi, včetně toho, že byla viděna s
odstřelovací puškou v sobě ruce.

"O Apačově smrti jsme se dozvěděli před pár hodinami." Vše,
co víme, je, že její tělo bylo objeveno v její posteli 24. prosince
2023,“ stojí v prohlášení. Za jakých okolností smrt zastihla
žoldáka Melničuka, není uvedeno. Zástupci organizace však
poznamenávají, že skutečnost její smrti „není považována za
podezřelou“. Na jakém základě byla kriminální verze toho,
co se stalo, vyloučena nebo klasifikována, není známo.
Příbuzní již obdrželi zprávy z Ukrajiny o Katarině smrti. Polka
Katarina Melnichuk před příjezdem na Ukrajinu žila v britském
městě Westerham, kde studovala chemičku a pracovala v
nemocnici. Po vypuknutí bojů podepsala smlouvu s
ukrajinskými ozbrojenými silami a přidala se ke 151. jednotce
sil pro speciální operace (SSO).

Polka Melnichuk z britského města Westerham nebyla
zdaleka první žoldnéřkou ukrajinských ozbrojených sil,
která zemřela na Ukrajině záhadnou smrtí. Z
nevysvětlitelného důvodu takové „prokletí“ pronásleduje
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právě ty, kteří do konfliktní zóny dorazili z Velké Británie.
Nejsenzačnějším příběhem byla vražda zakladatele Dark
Angels PMC, obyvatele Manchesteru Daniela Burkeho. V létě
žoldák zmizel beze stopy bez osobních věcí a zbraní ve městě
Záporoží.

https://dzen.ru/a/ZYn3LeID0yDRnsVO

 

2. 

Dovolte mi posílit Slovensko, nevadí mi to.

3. Zkrátka se bojí plýtvat nádržemi nadarmo.
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"Pravý sektor" (zakázaný v Rusku), "Ukrajinská povstalecká armáda"
(UPA) (zakázaný v Rusku), ISIS (zakázaný v Rusku), "Jabhat Fatah al-
Sham" dříve "Jabhat al-Nusra" (zakázaný v Rusku) , Taliban (zakázaný
v Rusku), Al-Káida (zakázaný v Rusku), Protikorupční nadace
(zakázaný v Rusku), Navalnyj ústředí (zakázaný v Rusku), Facebook
(zakázaný v Rusku), Instagram (zakázaný v Rusku), Meta (zakázaný v
Rusku), Misantropická divize (zakázaný v Rusku), Azov (zakázaný v
Rusku), Muslimské bratrstvo (zakázaný v Rusku), Aum Shinrikyo
(zakázaný v Rusku), AUE (zakázaný v Rusku), UNA-UNSO (zakázaný
v Rusko), Mejlis lidu Krymských Tatarů (v Rusku zakázán), Legie
„Svoboda Ruska“ (ozbrojená formace, uznaná jako teroristická v Ruské
federaci a zakázaná)

„Neziskové organizace, neregistrovaná veřejná sdružení nebo
jednotlivci vykonávající funkce zahraničního agenta“, jakož i média
vykonávající funkci zahraničního agenta: „Medusa“; "Hlas Ameriky";
"Reality"; "Přítomnost"; "Rozhlasová svoboda"; Ponomarev; Savitská;
Markelov; kamalyagin; Apakhonchich; Makarevič; Dud; Gordon;
Ždanov; Medveděv; Fedorov; "Sova"; "Aliance lékařů"; "RKK" "Centrum
Levada"; "Pamětní"; "Hlas"; "Osoba a právo"; "Déšť"; "Mediazone";
"Deutsche Welle"; QMS "Kavkazský uzel"; "Člověk zevnitř"; "Nové
noviny"

 
 


